



2023年5月24日

各位

会社名 天昇電気工業株式会社
代表者名 取締役社長 石川 忠彦
(コード: 6776 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員管理本部長 沼口 和成
(TEL. 042-788-1880)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月15日 16時00分に発表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正を要する箇所がありましたので、以下の通り訂正いたします。

訂正箇所には下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

本来、未払金に計上すべきであった設備資金の債務12億74百万円を買掛金に計上したこと等、一部誤りがあることが判明しましたので、当該事項を訂正いたします。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>27,560</u>	9,521	28.8	465.86
2022年3月期	21,318	8,089	33.1	415.13

(参考) 自己資本 2023年3月期 7,926百万円 2022年3月期 7,063百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>27,559</u>	9,521	28.8	465.86
2022年3月期	21,318	8,089	33.1	415.13

(参考) 自己資本 2023年3月期 7,926百万円 2022年3月期 7,063百万円

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び 現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>3,941</u>	<u>△5,470</u>	2,800	5,571
2022年3月期	2,427	△1,869	545	4,075

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び 現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>2,667</u>	<u>△4,195</u>	2,800	5,571
2022年3月期	2,427	△1,869	545	4,075

3 ページ

(訂正前)

(2) 当期の財政状態の概況

(資産)

当連結会計年度末の総資産は、275億60百万円（前連結会計年度末比 62億41百万円増）となりました。

流動資産は、現金及び預金 54億99百万円（前連結会計年度末比 14億96百万円増）、受取手形及び売掛金、電子記録債権が 51億26百万円（前連結会計年度末比 4億17百万円増）、棚卸資産が 20億37百万円（前連結会計年度末比 4億15百万円増）となったこと等により、131億20百万円（前連結会計年度末比 24億75百万円増）となりました。

固定資産は、有形固定資産 137億28百万円（前連結会計年度末比 36億50百万円増）、投資その他の資産 6億42百万円（前連結会計年度末比 1億48百万円増）等により 144億40百万円（前連結会計年度末比 37億65百万円増）となりました。

(負債)

負債合計は、180億39百万円（前連結会計年度末比 48億10百万円増）となりました。

流動負債は、支払手形及び買掛金、電子記録債務が 76億56百万円（前連結会計年度末比 23億38百万円増）、1年内返済予定の長期借入金が 14億81百万円（前連結会計年度末比 75百万円減）等により、111億5百万円（前連結会計年度末比 21億1百万円増）となりました。

固定負債は、長期借入金が 60億41百万円（前連結会計年度末比 28億18百万円増）等により 69億33百万円（前連結会計年度末比 27億8百万円増）となりました。

(省略)

(訂正後)

(2) 当期の財政状態の概況

(資産)

当連結会計年度末の総資産は、275億59百万円（前連結会計年度末比 62億40百万円増）となりました。

流動資産は、現金及び預金 54 億 99 百万円（前連結会計年度末比 14 億 96 百万円増）、受取手形及び売掛金、電子記録債権が 51 億 26 百万円（前連結会計年度末比 4 億 17 百万円増）、棚卸資産が 20 億 37 百万円（前連結会計年度末比 4 億 15 百万円増）となったこと等により、130億83百万円（前連結会計年度末比 24億38百万円増）となりました。

固定資産は、有形固定資産 137 億 28 百万円（前連結会計年度末比 36 億 50 百万円増）、投資その他の資産 6億78百万円（前連結会計年度末比 1億84百万円増）等により 144 億 40 百万円（前連結会計年度末比 37 億 65 百万円増）となりました。

(負債)

負債合計は、180億37百万円（前連結会計年度末比 48億8百万円増）となりました。

流動負債は、支払手形及び買掛金、電子記録債務が 63億32百万円（前連結会計年度末比 10億14百万円増）、1年内返済予定の長期借入金が 14 億 81 百万円（前連結会計年度末比 75 百万円減）、未払金が 13億84百万円（前連結会計年度末比 11億33百万円増）等により、111 億 5 百万円（前連結会計年度末比 21 億 1 百万円増）となりました。

固定負債は、長期借入金が 60 億 41 百万円（前連結会計年度末比 28 億 18 百万円増）等により 69億31百万円（前連結会計年度末比 27億7百万円増）となりました。

(省略)

3 ページ

(訂正前)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は前連結会計年度末と比べ 14 億 96 百万円増加し、55 億 71 百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況は以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは 39億41百万円の収入となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益 7 億 67 百万円、減価償却費 18 億 93 百万円、仕入債務の増加 21億41百万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは 54億70百万円の支出となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出 53億96百万円等によるものであります。

(訂正後)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は前連結会計年度末と比べ14億96百万円増加し、55億71百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況は以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは26億67百万円の収入となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益7億67百万円、減価償却費18億93百万円、仕入債務の増加8億23百万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは41億95百万円の支出となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出41億22百万円等によるものであります。

4 ページ

(訂正前)

	2019年3月度	2020年3月度	2021年3月度	2022年3月度	2023年3月度
自己資本比率 (%)	36.6	38.8	39.0	33.1	28.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	28.3	27.2	53.3	27.1	19.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (倍)	2.0	1.4	4.1	2.2	<u>2.0</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	47.7	76.4	29.9	59.0	<u>90.2</u>

(訂正後)

	2019年3月度	2020年3月度	2021年3月度	2022年3月度	2023年3月度
自己資本比率 (%)	36.6	38.8	39.0	33.1	28.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	28.3	27.2	53.3	27.1	19.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (倍)	2.0	1.4	4.1	2.2	<u>2.9</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	47.7	76.4	29.9	59.0	<u>61.1</u>

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,003	5,499
受取手形	744	228
売掛金	2,596	3,357
電子記録債権	1,367	1,541
製品	607	842
仕掛品	138	188
原材料	876	1,006
その他	310	456
流動資産合計	10,644	13,120
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	10,339	12,610
減価償却累計額	△7,286	△7,630
建物及び構築物(純額)	3,053	4,980
機械装置及び運搬具	7,558	10,171
減価償却累計額	△6,212	△6,537
機械装置及び運搬具(純額)	1,345	3,633
工具、器具及び備品	9,880	10,449
減価償却累計額	△8,467	△8,981
工具、器具及び備品(純額)	1,413	1,467
土地	3,402	3,499
リース資産	303	1,860
減価償却累計額	△185	△1,760
リース資産(純額)	117	99
建設仮勘定	746	47
有形固定資産合計	10,078	13,728
無形固定資産		
のれん	26	6
その他	75	62
無形固定資産合計	101	68
投資その他の資産		
投資有価証券	269	302
繰延税金資産	161	204
その他	81	154
貸倒引当金	△18	△18
投資その他の資産合計	494	642
固定資産合計	10,674	14,440
資産合計	21,318	27,560

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,003	5,499
受取手形	744	228
売掛金	2,596	3,357
電子記録債権	1,367	1,541
製品	607	842
仕掛品	138	188
原材料	876	1,006
その他	310	419
流動資産合計	10,644	13,083
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	10,339	12,610
減価償却累計額	△7,286	△7,630
建物及び構築物(純額)	3,053	4,980
機械装置及び運搬具	7,558	10,171
減価償却累計額	△6,212	△6,537
機械装置及び運搬具(純額)	1,345	3,633
工具、器具及び備品	9,880	10,449
減価償却累計額	△8,467	△8,981
工具、器具及び備品(純額)	1,413	1,467
土地	3,402	3,499
リース資産	303	1,860
減価償却累計額	△185	△1,760
リース資産(純額)	117	99
建設仮勘定	746	47
有形固定資産合計	10,078	13,728
無形固定資産		
のれん	26	6
その他	75	62
無形固定資産合計	101	68
投資その他の資産		
投資有価証券	269	333
繰延税金資産	161	240
その他	81	123
貸倒引当金	△18	△18
投資その他の資産合計	494	678
固定資産合計	10,674	14,475
資産合計	21,318	27,559

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,211	4,171
電子記録債務	3,106	3,485
1年内返済予定の長期借入金	1,556	1,481
リース債務	196	129
未払法人税等	183	295
賞与引当金	244	243
その他	1,504	1,298
流動負債合計	9,004	11,105
固定負債		
長期借入金	3,222	6,041
退職給付に係る負債	264	254
リース債務	298	192
その他	439	444
固定負債合計	4,224	6,933
負債合計	13,228	18,039
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,208	1,208
資本剰余金	1,034	1,034
利益剰余金	4,619	5,180
自己株式	△0	△0
株主資本合計	6,862	7,424
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	112	138
為替換算調整勘定	87	363
その他の包括利益累計額合計	200	501
非支配株主持分	1,026	1,595
純資産合計	8,089	9,521
負債純資産合計	21,318	27,560

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,211	2,847
電子記録債務	3,106	3,485
1年内返済予定の長期借入金	1,556	1,481
未払金	251	1,384
リース債務	196	129
未払法人税等	183	295
賞与引当金	244	243
その他	1,253	1,237
流動負債合計	9,004	11,105
固定負債		
長期借入金	3,222	6,041
退職給付に係る負債	264	254
リース債務	298	192
その他	439	443
固定負債合計	4,224	6,931
負債合計	13,228	18,037
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,208	1,208
資本剰余金	1,034	1,034
利益剰余金	4,619	5,180
自己株式	△0	△0
株主資本合計	6,862	7,424
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	112	138
為替換算調整勘定	87	363
その他の包括利益累計額合計	200	501
非支配株主持分	1,026	1,595
純資産合計	8,089	9,521
負債純資産合計	21,318	27,559

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	373	767
減価償却費	1,816	1,893
のれん償却額	20	23
負ののれん発生益	△10	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	38	△0
受取利息及び受取配当金	△11	△16
支払利息	41	43
為替差損益 (△は益)	△71	29
有形固定資産売却損益 (△は益)	△1	△0
有形固定資産除却損	0	3
固定資産圧縮損	—	45
投資有価証券売却損益 (△は益)	△0	△17
補助金収入	—	△45
売上債権の増減額 (△は増加)	49	△378
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△57	△359
仕入債務の増減額 (△は減少)	△191	2,141
未収入金の増減額 (△は増加)	26	△44
未収消費税等の増減額 (△は増加)	92	—
未払消費税等の増減額 (△は減少)	235	△152
その他	88	214
小計	2,438	4,145
利息及び配当金の受取額	11	16
利息の支払額	△41	△43
法人税等の支払額	△47	△179
法人税等の還付額	66	2
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,427	3,941
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,821	△5,396
有形固定資産の売却による収入	1	—
無形固定資産の取得による支出	△39	△43
関係会社株式の取得による支出	—	△31
投資有価証券の売却による収入	—	17
補助金の受取額	—	45
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△13	—
その他	3	△61
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,869	△5,470

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	373	767
減価償却費	1,816	1,893
のれん償却額	20	23
負ののれん発生益	△10	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	38	△0
受取利息及び受取配当金	△11	△16
支払利息	41	43
為替差損益 (△は益)	△71	29
有形固定資産売却損益 (△は益)	△1	△0
有形固定資産除却損	0	3
固定資産圧縮損	—	45
投資有価証券売却損益 (△は益)	△0	△17
補助金収入	—	△45
売上債権の増減額 (△は増加)	49	△378
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△57	△359
仕入債務の増減額 (△は減少)	△191	823
未収入金の増減額 (△は増加)	26	△44
未収消費税等の増減額 (△は増加)	92	—
未払消費税等の増減額 (△は減少)	235	△152
その他	88	258
小計	2,438	2,871
利息及び配当金の受取額	11	16
利息の支払額	△41	△43
法人税等の支払額	△47	△179
法人税等の還付額	66	2
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,427	2,667
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,821	△4,122
有形固定資産の売却による収入	1	—
無形固定資産の取得による支出	△39	△43
関係会社株式の取得による支出	—	△31
投資有価証券の売却による収入	—	17
補助金の受取額	—	45
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△13	—
その他	3	△61
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,869	△4,195

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	日本成形 関連事業	中国成形 関連事業	アメリカ成形 関連事業	不動産 関連事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	19,290	729	3,592	287	23,899	—	23,899
セグメント間の 内部売上高又は振替高	38	40	—	—	79	△79	—
計	19,329	770	3,592	287	23,979	△79	23,899
セグメント利益	423	71	△132	233	597	7	604
セグメント資産	19,431	<u>656</u>	9,755	281	<u>30,124</u>	△2,564	<u>27,560</u>
その他の項目							
減価償却費	1,679	12	184	23	1,900	△7	1,893
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,600	13	3,591	—	5,205	△41	5,164

(注) セグメントの調整額は、セグメント間取引消去であります。

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	日本成形 関連事業	中国成形 関連事業	アメリカ成形 関連事業	不動産 関連事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	19,290	729	3,592	287	23,899	—	23,899
セグメント間の 内部売上高又は振替高	38	40	—	—	79	△79	—
計	19,329	770	3,592	287	23,979	△79	23,899
セグメント利益	423	71	△132	233	597	7	604
セグメント資産	19,431	<u>655</u>	9,755	281	<u>30,123</u>	△2,564	<u>27,559</u>
その他の項目							
減価償却費	1,679	12	184	23	1,900	△7	1,893
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,600	13	3,591	—	5,205	△41	5,164

(注) セグメントの調整額は、セグメント間取引消去であります。

以 上